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Ovaj tekst objavljen je krajem ožujka na blogu
Večernjeg lista na temu ‘suludih teorija zavjere’ koje su
se nažalost pokazale istinitima. Dugo smo se
premišljali da li objaviti ili ne objaviti tekst, no većinu
podataka iz teksta moguće je provjeriti brzom
pretragom na internetu, a dobar dio pedofilskih priča
bio nam je od prije poznat iz vlastitog istraživanja ove
teme. Primjerice, o zlodjelima američkog republikanca
Lawrencea Kinga snimljen je dokumentarni film „Zavjera
šutnje“. Režirao ga je britanski režiser Timothy Tate, koji
je prošle godine s Judith Reisman gostovao u Hrvatskoj
i koji je nakon sabotaže njegova filma „Kinseyevi pedofili“ u
Cinestaru izjavio kako je navikao da mu se događaju
takve stvari kada se radi o pedofiliji. Naime, „Zavjeru
šutnje“, dokumentarni film o pedofilskim skandalima u
Franklinu, naručio je Discovery Channel, ali nakon što je
film bio gotov, urednici te kuće zbog straha su odustali
od prikazivanja. Timothy Tate je dugi niz godina
ukazivao na zlostavljanja djece u sklopu sotonističkih
rituala u Velikoj Britaniji, o čemu govori ovaj tekst, te
je zbog toga bio omalovažavan i diskreditiran.
Međutim, nakon otkrića groznih bezbrojnih zločina Sir
Jamesa  Savilea s BBC-a, u britanskoj javnosti se sve
više piše o tim ritualima u mainstream medijima.
Autor ovog teksta bavi se temama podsvjesne manipulacije u medijima s naročitim
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naglaskom na fenomen subliminalnih poruka, o čemu je napisao knjigu „Subliminalne
poruke i manipulacija putem marketinga“. On se pita ‘gdje nestaju naša djeca?’,
koje godišnje nestane oko 8 milijuna. Svi oni koji prate tekstove koje objavljujemo o
spolnom odgoju koji se provodi u Hrvatskoj i drugdje u  svijetu redovito se pitaju tko
smišlja takve perverzne programe čija je očita namjera rana seksualizacija djece i
destrukcija dječjeg zdravlja i duše. Liberali koji se spremno hvataju za sve što zvuči
i malo progresivno samo su naivni promicatelji ovakvih ideja. Međutim, idejni kreatori
ovakvih programa daleko su više poremećeni.

 

Okultni rituali elite – ‘Oči širom zatvorene’ i
pedofilsko-sotonistička žrtvovanja
Autor: Ratko Martinović

Objavljeno: 28. ožujak, 2014.

 

Kada pričamo o ritualima elite i filmu ‘Oči širom zatvorene’ i ‘Deveta vrata’
(zanimljivo, to su jedina dva filma za koje je obitelj Rothschild otvorila vrata svojih
dvoraca tijekom snimanja) nužno se osvrnuti na priče iz stvarnog svijeta. A to više
nisu ‘sulude teorije zavjere’ nego stvarne afere, prvenstveno povezane s BBC-em,
britanskim i američkim ‘celebrity’ krugovima i narkokartelima. Zato ću prvo nastojati
demistificirati ‘pedofilski lanac’ sam po sebi, a onda ćemo navesti i rituale kroz
filmove.

Pedofilsko-sotonistička hobotnica u Britaniji i SAD-u
Priča počinje još 1993. kada je SAD bio potresen nakon optužbi upućenih vrlo
popularnom republikancu Lawrencu Kingu, inače prvom sveamerički istinski
popularnom afroameričkom političaru. Isti je godinama rukovodio organiziranim
pedofilskim lancem iz Boys Towna u Nebrasci, ikone američke brige o potrebitima.
Perverzije su zataškane od strane najviših instanci, a po nekim indicijama u ‘igri’ su
bili i Reagan i Bush. King je na kraju odležao deset godina zbog pronevjere 40
milijuna dolara, a milijun je isplatio Paulu Bonacciju presudom iz 1999. godine jer se
nije želio pojaviti u sudnici čime je, prema sucu, potvrdio krivnju. U optužnici su
stajale točke poput otmice, kontrole uma, sotonističkih rituala i pedofilije. Poznat je
i slučaj Marka Foleya iz 2006. kada je optužen za pedofiliju i morao je odustati od
svoje senatorske pozicije, te se ispričao svima iako je pedofiliju porekao. U
Nizozemskoj je osnovana i prva pedofilska stranka (‘Party for Neighbourly Love,
Freedom and Diversity’), a azijski političari godinama odlaze sa dužnosti zbog ove
bolesne prakse.

Čak 4% (4392) od svih katoličkih svećenika u SAD-u je optuženo za seksualno
zlostavljanje djece i pedofiliju pri čemu je evidentan progon. Irsku je zaprepastio
‘đavolji’ svećenik Brendan Smyth koji je u periodu od četrdeset godina bludničio nad
više od sto dječaka i djevojčica i prilikom svake optužbe je premještan iz župe u
župu. Nakon javnog otkrića zbog zataškavanja 1994. su razotkriveni irski kardinali i
vlada. Belgiju je pak zgrozio biskup Bruggea, Roger Vangheluwe, koji je priznao
zlostavljanje vlastitog nećaka, te je ostavku uručio Ivanu Pavlu II. 2007. godine je u
sjevernoj Britaniji razbijen pedofilski lanac uz šest uhićenih islamista, a dobro
poznato je da je u arapskim zemljama teško razlučiti običaje i pedofiliju (mora se
ipak distancirati ženidba s maloljetnom djevojkom i zlostavljanje djece). Uhićeni su i
pedofili šamani iz Južne Amerike, kao i brojni budisti na Tajlandu tako da je pogrešno
pa čak i zlonamjerno tvrditi da su kršćanski svećenici u najvećem broju prijestupnici.

No, tema nikada nije bila ovako medijski eksponirana sve do otkrića kako je Sir
James Savile – britanska medijska i modna ikona te prijatelj kraljevske obitelji i
premijera – seksualni prijestupnik, zlostavljač i pedofil koji je kroz desetljeća silovao
na stotine i tisuće djece. Dokle idu optužbe dovoljno govori činjenica kako je
naknadno optužen da je od 1955. do 2009. seksualno zlostavljao čak 450
pojedinaca, i to samo kroz ono što je prijavljeno policiji. Tijekom života je u više
intervjua upitan voli li djecu, a svaki puta je odgovarao da to nije istina i da zbog
takvih stvari ‘ne posjeduje niti računalo’ jer bi svi ‘sumnjali u skidanje dječje
pornografije’. Nitko ga unatoč ogromnom broju indicija nije procesuirao, vjerojatno
zbog zaštite s najviših instanci. Pokopan je uz najveće počasti, kao veliki
humanitarac i stup zabave u Britaniji.

Elitni rituali
Laburistički zastupnik Tom Watson prvi je pokrenuo lavinu izjavivši kako je
pedofilska mreža kojoj je pripadao Savile bila povezana i s bivšim vladinim
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dužnosnicima, a pedofilska mreža i danas postoji usred britanske vlade. David
Cameron, koji je družio sa Savileom, odmah je reagirao s izjavom da je ‘istinski
šokiran’. Detaljniji uvidi u javnoj televiziji BBC su pokazali kako su kolege novinari još
od sredine sedamdesetih štitili Savilea i banalizirali pedofiliju, te cenzurirali sve što
bi pokrenulo optužnicu. BBC je tako postao središte skandala, leglo bolesti, no svi
uporno zanemaruju poveznice najviših političkih instanci i možebitnog pedofilskog
lanca. Cyril Smith, poznati britanski parlamentarac, također je nakon smrti
ekspresno optužen za pedofiliju, a žrtve poput Michaela Robertsa tvrde kako se
sve odvijalo kroz ‘sotonističke rituale na kojima su sudjelovali Michael Horgan
(Robertsov očuh), Smith, Savile i brojni drugi’.

Slika: Edward Heath

U priču se uključuje i Edward Heath, konzervativni premijer Britanije s početka
sedamdesetih kojeg je žrtva Michael Shrimpton optužio da je najviše rangirani
pripadnik sotonističke crkve ikada u britanskoj Vladi, te je silovao i ubijao djecu koju
mu je donosio Savile. Ove teške optužbe i dokaze navodno je skrivao Ministar
zdravstva John Hunt, lord najvišeg reda kraljevske obitelji i vitez Vatikana (orden
dobio od Ivana Pavla II.) koji je također bio skriveni dugogodišnji pedofil. Poveznica s
kraljevskom obitelji, izuzev prijateljstva, svakako dolazi i od Sir Anthonyja Blunta,
povjesničara umjetnosti, špijuna SSSR-a i bliskog rođaka Kraljice Majke Elizabete. Tu
u igru ulazi i Lord Victor Rothschild koji je stan iznajmljivao i dijelio s Bluntom, te se i
za njega sumnja da je bio dvostruki agent i vođa lanca pedofilije i okultizma. Ovaj
Rothschild je poznat i kao zoolog i član think-tankova vezanih uz društveni
inženjering. Rothschild je bio prijatelj i s Winstonom Churchillom, te su surađivali u
MI5 agenciji, a mnogi sumnjaju kako je upravo ova tajna služba vodila glavnu riječ u
zataškavanju ovog pedofilskog lanca. David Icke smatra kako sve ide do vrha, i da
su u ovakvim ritualima akteri i princ Charles, kao i kraljica Elizabeta II., za što ipak
nema nikakvih dokaza. Bivši i pokojni član parlamenta Geoffrey Dickens baratao je
dosjeom o svim pedofilima u lancu, no isti netragom nestaje u velikoj istrazi MI5, a
zagubio ih je Leon Brittan, bivši čelnik te službe.

Lobiranje za ‘konsenzusni međugeneracijski seks’

Iz tog vremena dolazi i mišljenje think-tank grupe ‘Nacionalno vijeće za građanske
slobode’ koje je došlo čak pred parlamentarni ured za reviziju kaznenog zakona.
Naputak u izvješću grupacije bio je da ‘dobrovoljna dječja seksualna iskustva s
odraslima nemaju nikakve posljedice, te takav zaključak zahtjeva promjene u
stavovima kako su svi slučajevi pedofilije štetni’. Fabijansko društvo je još
početkom prošlog stoljeća smatralo kako je putem seksualnog odgoja bitno djecu
ranije uvesti u svijet odraslih radi formiranja nacionalne garde maloljetnih
dobrovoljaca koja će u dalekoj budućnosti biti stup borbe s neposlušnim građanima.
Pedofilija je s obzirom na klasu ljudi koji je prakticiraju tako postala gotovo
ekskluzivna disciplina, a ne bolest zbog koje se odgovara kazneno pa je pravo
pitanje što će tek biti praska u budućnosti. Britanski vrhovni sud prvi je dopustio da
se pedofili brišu iz registra zlostavljača ukoliko petnaest godina nemaju niti jedan
prijavljeni slučaj protiv sebe. Takav pravni presedan argumentiran je kršenjem Akta
o ljudskim pravima i EU pravne stečevine. Uslijedila je ogromna debata, a registar je
postao gotovo nebitan orijentir. Članak 1. Zakona o suzbijanju diskriminacije u
Hrvatskoj također ostavlja prostora za buduće interpretacije.

‘Ovim se Zakonom osigurava zaštita i promicanje jednakosti … i i uređuje zaštita
od diskriminacije na osnovi …, rodnog identiteta, izražavanja ili spolne orijentacije’,
navedeni je paragraf, a ukoliko se jednog dana udovolji sve češćim pedofilskim
strankama diljem Europe, poput navedene nizozemske, onda će ljubav prema djeci
u budućnosti postati ‘seksualna i/ili spolna orijentacija/izražavanje’. Tako je ‘pao’
Stuart Hall, voditelj šoua ‘It’s a Knockout’ i radijski nogometni komentator. Bolesni
Stuart je tako gotovo četrdeset godina silovao i zlostavljao djecu. Prilikom
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ispitivanja i iznošenja dokaza priznao je kako je seksualno zlostavljao četrnaest
djevojčica, među kojima je najmlađa imala svega devet godina. Najgore je upravo to
što ovo nije bio izdvojeni slučaj nego već dobro uhodana praksa.

Slika: Stuart Hall

Nakon što je Hall uhićen, državni odvjetnik Nazir Afzal proglasio ga je
‘oportunističkim grabežljivcem’, no zanimljivo je kako su upravo pravosudni kanali
godinama ‘zviždanje’ britanskog autora Davida Ickea nazivali ‘neutemeljenim
ludostima’. Paralelno su uhićeni i William Roche, glumac s najdužim stažom u
sapunicama (‘Coronation Street’) koji je priznao silovanje petnaestogodišnjakinje, a
bolje nije prošao niti Jimmy Tarbuck. Ovaj sedamdesettrogodišnjak navodno je
silovao dječaka još u sedamdesetim godinama prošlog stoljeća, a proslavio se kao
komičar i voditelj kvizova. Prije par mjeseci su uhićeni i marketinški stručnjak Max
Clifford (69), voditelj emisije ‘Top of the Pops’ DJ Dave Lee Travis, rocker Gary
Glitter i komičar Freddie Starr. Icke navodi kako je ovakav trend vidljiv sve do
najviših instanci i kraljevske obitelji, no klupko do te mjere još nije odmotano. ‘Prije
dvadeset godina imao sam slučajeve sa žrtvama Jimmyja Savilea. On nije samo
zlostavljao normalnu djecu i djecu s posebnim potrebama nego je u sve uključivao i
sustave vjerovanja uz pripadajuće rituale, čineći žrtvama privid da ima posebne
moći, te će ih ukoliko ga ne poslušaju kazniti nakon smrti’, izjavila je
psihoterapeutkinja dr. Valerie Sinason. ‘Oni sotonisti koji su pedofili tim ‘činima’,
‘magijama’ i prijetnjama straše djecu, te se na taj način razlikuju od ostalih
sotonista – a upravo takav bio je i Savile’, dovršava doktorica.

Žrtvovanje djece postaje statistički trend
Globalni lanac pedofilije na najvišim pozicijama sve je bogatiji za nove članove, a
posljednje ime u nizu koje se povezuje s ekipom bivši je američki predsjednik Bill
Clinton, nekidan je izvjestio Daily Mail. Nakon što su uhitili Jeffreya Epsteina,
poznatog biznismena, i to zbog podvođenja maloljetnih prostitutki i orgijanja s
dječjim seksualnim robljem, otkrilo se da je na njegov otok bluda na Karibima
svojevremeno dolazio i prijatelj Bill Clinton. Kako se to događalo u višestrukim
navratima, a Clinton je povezan i kao prijatelj s uhićenim ženskim osobama koje su
‘raspačavale’ gole slike djece (čak je neke od njih zvao i na vjenčanje kćerke) čini se
da će biti pozvan na obavijesni razgovor. Epstein je inače prijatelj s većim brojem
poznatih osoba, ali je baš Clinton upleten u više različitih sumnjivih indicija.  Otok
Little St. James bio je središte pedofilije nalik onoj na britanskom BBC-u. Epsteinu
ovo nije prva ovakva optužba jer je 2005. osumnjičen da je četrnaestogodišnjakinji
platio za seks i tada je odležao trinaest mjeseci i zabilježen je u registar pedofila.
Clinton je pak posjećivao otok u razdoblju od 2002. do 2005. godine. ‘Sjećam se
da sam pitala Jeffreya što Clinton radi na otoku, a on se nasmijao i rekao da mu
duguje uslugu’, rekla je jedna od zaštićenih svjedokinja na suđenju i dodala da su
orgije bile svakodnevne pa je teško i prisjetiti se tko je sve bio na otoku. Seksualne
robinje su protiv svoje volje tako podvođene političarima, biznismenima, plemstvu,
akademicima, prenosi The Enquirer. Zanimljivo je da je britanski autor David Icke još
1998. govorio o ovakvim praksama elite, no svi su ga sve donedavno smatrali
‘ludim teoretičarem zavjere’, iako je godinama radio na BBC-u i bio novinar.

Procjenjuje se da godišnje nestane oko 8 milijuna djece, među kojima su i djeca koja
su pobjegla od kuće kao i ona koja su oteta. Poznato je da mnoga djeca koja su
nestala završe kao robovi dječje prostitucije, pedofilije, prisilnog rada i prisilnog
ratovanja. Većina njih se vrati kućama, neka budu spašena, no mnogo djece
nestane bez traga i glasa, te postanu samo dio tužne statistike. Pitanje je – gdje
nestaju naša djeca? ICMEC u svom izvještaju iz veljače 2014. navodi porast u
broju prijava nestale djece, i to iznad 40%, podaci su iz 2008. i odnose se na
brojke iz 2003. Britanska studija navodi nevjerojatno povećanje od 88% u prošlom
desetljeću. Također je primjećen i pad postotka vraćene djece. Dakle, unatoč
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tehnološkom napretku, kao i zalaganjima brojnih organizacija, unatoč donesenim
zakonima i međunarodnoj suradnji, broj nestale djece kao i broj iskorištavane djece
je u porastu. Bez obzira na službena negiranja, djeca su uključena i u trgovinu
organima. Ova trgovina također spada u organizirani kriminal, jer je u nju uključeno
više osoba, poput agenata koji traže donore (bez obzira jesu li dobrovoljni ili ne),
medicinskog osoblja, medicinskih stručnjaka, banke organa i drugih.

Meksički narkokartel simbolički nazvan ‘Vitezovi Templari’ optužen je da je za obred
inicijacije u redove koristio kanibalističke rituale žrtvovanja i hranjenja dječjim
mesom, prenose mediji. Pokojni vođa kartela Nazario Moreno je osobno naredio da
novi članovi odanost moraju dokazati konzumiranjem ljudskih organa, jer je primarno
djelovanje kartela vezano upravo uz šverc organima, najčešće dječjim. Izaslanik
meksičke države Mochoacan Alfredo Castillo tvrdi da su inicijati tako morali jesti
ljudsko srce, što je potvrđeno tijekom ispitivanja uhićenih članova. ‘Imamo izjave
ljudi koji kažu da su bili prisutni kada je Nazario Moreno El Chayo došao i ostalima
rekao – Danas ćemo pojesti nečije srce’, tumači Castillo, a organi su dobavljani od
otete djece koja su paralelno služila i kao ‘sirovine’ za prodaju organa. Morenov
nadimak ‘El Mas Loco’ (‘Potpuno Lud’) dovoljno govori o njegovim sklonostima, a
kako je već najmanje jednom lažno plasirao vlastitu smrt, ništa nije isključeno.

‘Oči širom zatvorene’ – sintagma današnje civilizacije

Sada možemo biti sigurni da ovakvi lanci i rituali nisu ‘teorija zavjere’ i nešto što ne
postoji. Iz tog razloga je Kubrickov film ‘Oči širom zatvorene’ još interesantniji. Osim
‘arhetipnog’ para s kraja prošlog stoljeća (Cruise i Kidman), Kubrick je već od
početka filma simbolički navodio ono što će se dogoditi pri kraju. Kako je on redatelj
koji je svu svoju kreativnost usmjeravao na detalje, ne čudi da se tijekom prvog
sudara ‘više srednje klase’ u elite tijekom scene plesa i zabave na jednom od
zidova nalazi zvijezda Ištar – koja označava svetu seksualnost i ritual.

Kasnije se u većem broju scena pojavljuje duga, božićno drvce (nordijsko-germanska
predaja), no ključni dio filma dolazi kada Bill nailazi na pijanista Nicka Nightingalea.
Tada u trgovini podno duge kupuje kostim i ulazi u elitni dvorac s lozinkom ‘Fidelio’
koja ujedno dijeli ime s Beethovenovom operom o ženi koja se žrtvuje radi svog
muža političkog zatvorenika. Dvorac u stvarnosti je Mentmore Towers u vlasništvu
obitelji Rothschild poznat po bizarnim ritualima i zabavama. Korištenje venecijanskih
maski također je zanimljivo – priča govori da su one osmišljene od strane crnog
plemstva koje je na taj način simboliziralo svoju infiltriranost u domicilnu kulturu bez
predrasuda.

Kao glazbenu podlogu, Kubrick je namjerno uzeo glazbenu podlogu iz rumunjske
pravoslavne crkve koja je jedna od najstarijih ceremonijalnih izvedbi te ju je
interpretirao u reverzibilnom pogledu putem tehnike ‘backmaskinga’. Na taj način je
odradio ritual Aleistera Crowleya vezan uz Edisonov fonograf i invokaciju demona.
Na istom autoru se zadržao i prilikom tantričkih seksualnih rituala, a simbolički je
konstantno i promovirao tzv. ‘magijski krug’ (kojeg je subliminalno sakrio u brojne
scene), a isto tako je otkrio i kako poznati zataškavaju stvarne prirode smrti
zvijezda (Amanda i ‘smrt predoziranjem’). Kubrick se vješto poigrao i s ulogom
visokog svećenika.

Naime, ako pogledate na IMDB, vidjet ćete da ga je utjelovio njegov asistent Leon
Vitali, a ako zaustavite scenu sa člankom vezanim uz Amandinu smrt, vidite da je
‘modni kreator’ s kojim je imala aferu – Leon Vitali. Kubricku je nakon smrti iz filma
izbačeno petnaest minuta rituala pa je pitanje što smo sve mogli vidjeti, no ovo su
definitivno dobri temelji da nastavimo priču. Sljedeći puta ćete imati priliku vidjeti
zašto pop industrija slijedi stope okultizma, te se protivi institucionaliziranim
religijama.

Izvor: Večernji list , zdravstveniodgoj.com
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